

经济新闻 | 关注



近年来,郑州跨境电商交易增长迅速,远超同期外贸增速,已经成为进出口贸易的重要组成部分,这对于打造新的经济增长点、提升郑州对外开放水平和国内消费者福利水平等都具有重要意义。

在即将过去的2016年,郑州跨境电商的发展经历了尤为不平凡的一年。如果说2014年是中国跨境电商发展元年,那么2016年,对于郑州跨境电商则是真正意义上的洗牌年,郑州获批设立跨境电子商务综合试验区;跨境电商税收新政正式实施,跨境电商免税时代的终结;以及今年8月底河南自贸试验区获批;郑州跨境电商正是在这些事件的推动下,走过了又一个健康发展的年头。 郑报融媒记者 肖雅文

2017年底全省4A级以上景区须建第三卫生间

本报讯 12月27日,记者从河南省旅游局获悉,该局发出通知,要求加快推进第三卫生间(家庭卫生间)建设,到2017年底,全省所有5A级景区游客服务中心及其他游客聚集区厕所必须达到3A级旅游厕所标准,4A级景区游客服务中心和停车场厕所必须达到3A级旅游厕所的标准,4A级以下景区和其他旅游场所,大力推广建设第三卫生间。

为保证建设质量,省旅游局表示,将把第三卫生间建设情况,与景区评定、酒店评星、检查复核、项目资金分配、评优评先等工作相结合,对第三卫生间建设先进单位给予政策支持,确保第三卫生间建设顺利开展,取得实效。

所谓第三卫生间,是为解决一部分特殊对象(不同性别的家庭成员共同外出,其中一人的行动无法自理)上厕所不便的问题。

郑报融媒记者 胡申兵

金水地税四个“全面”抓好社保费征收工作

本报讯 为切实做好社保费征收准备工作,金水区地税局实施四个“全面”,抓好社保费征收工作。

“首先全力抓好准备工作。”该局相关负责人表示,社保费征收工作是当前工作的重中之重,在社保费数据迁移工作推进中,要切实抓好准备工作。

其次,全力抓好沟通协商。实地与人社部门交谈,加强与社保部门等相关单位的沟通协商,对社保“疑难杂症”进行了解,学习交流相关经验。

此外,全力做好责任落实。切实明确责任分工,由社保费征收工作领导小组全面统筹协调准备工作,明确各部门职责分工,紧抓责任落实。

最后,全力优化后续服务。结合社保征收工作,建立健全纳税服务机制,制订应急管理预案,及时预警和化解各类矛盾冲突,有效防范和应对突发事件。

郑报融媒记者 赵柳影 通讯员 张可

河南30家“星创天地”晋升国家级

本报讯 河南省科技厅刚刚传出喜讯,科技部公布首批国家级“星创天地”名单,我省有30家单位入选。据悉,此次晋升国家级的星创天地均源自我省首批培育建设的省级“星创天地”。经科技部备案的“星创天地”将纳入国家级科技企业孵化器的管理和服务体系,享受国家规定的相应优惠政策。

据省科技厅相关负责人介绍,今年我省共有43家单位入选首批省级“星创天地”。省政府办公厅印发的《关于深入推行科技特派员制度的实施意见》中提出,到2020年,全省将建设300家星创天地,并明确将省级“星创天地”纳入省级科技企业孵化器的管理和服务体系。

郑报融媒记者 李丽君 通讯员 胡海

跨境电商经历“洗牌年”

跨境零售进出口全国领先 打造郑州新经济增长点

2016郑州跨境电商大事记

今年1月6日,中国(郑州)跨境电子商务综合试验区已进入国家综合试点。

4月8日跨境电商税收新政正式实施,行邮税也同步调整。和原来相比,跨境电商将按照货物征收关税,按进口环节征收增值税、消费税。税额暂按法定应纳税额的70%征收,同时取消免征税额,这意味着跨境电商免税时代终结。

5月11日起,我国对跨境电商零售进口有关监管要求给予一年的过渡期,过渡期的实行减少了商品通关所需的时间成本,对跨境电商行业来说是重大利好。随后经有关部门同意,过渡期进一步延长至2017年底,这对行业长久稳定的发展起着重大作用。

8月31日,河南自贸试验区获批,随着中国(郑州)跨境电商综试区建设的推进,河南自贸区建设过程中大力发展跨境电商已成为必然,又为郑州跨境电商的发展注入了一剂强心针。

跨境零售进口业态 全国范围内保持领先地位

近日,记者从海关了解到,据海关统计,自2013年开展跨境电子商务零售进出口业务以来,截至11月30日,郑州海关跨境电子商务试点已累计验放包裹1.04亿包,商品货值101.04亿元,征收进口税款7.07亿元,跨境备案试点企业达到1359家。其中,验放进口清单数量累计9758.5万单,商品金额100.04亿元。在全国跨境电子商务业务开展的城市中,河南省跨境零售进口业态在全国范围内继续保持领先地位,跨境核心品牌优势逐渐凸显。

而从今年1到11月,郑州海关累计监管跨境电子商务零售进出口商品5281.6万单,同比增长30.24%;商品金额59.70亿元,同比增长71.16%;征收税款5.86亿元,同比增长4.78倍,其中母婴用品和化妆品出货量最大。

优势凸显吸引国内外电商巨头布局郑州市场

而在这一串串喜人的数据背后,也蕴藏着郑州各个方面为跨境电商发展做出的努力。在开展跨境贸易的企业眼中,通关效率无疑是企业选择货物集散地的关键因素。据郑州海关相关负责人介绍,郑州E贸易平台通过24小时无纸化作业,会把企业及商品信息、订单及支付信息、仓储及物流信息等进行智能化自动比对通关。从每秒2单到10单,再到500单,郑州E贸易信息化综合服务平台的通关效率大幅提升,平台业务处理能力遥遥领先。与人工核对相比,通关效率提高了近百倍。

转型升级 实现跨境电商产品种类多样化

不论是政策加持还是基础优势日益凸显,郑州跨境电商发展的源头还是广大群众的需求。跨境电商经过多重政策的推进,已经逐渐从小而散蜕变为颇具规模的跨境电商企业为主导。消费者们选购境外产品也由习惯性找代购变成了登录跨境电商平台,跨境产品消费也变得更为常态化。但是不少海淘族发现,在众多跨境电商平台中,其主营产品仍以食品保健品以及化妆品为主,当想要购买其他类型产品时,多数平台仍是无法满足。

双十一期间,郑州市民贾女士特意去中大门保税直购体验中心和郑州航空

“2015年3月份落户河南保税中心,业务从零起步,不到两个月日单量达到5000,现在每天3万多单,郑州的业务量已经占了全公司的六成。”小红书郑州分公司负责人邱阿明说,这里有良好的区位优势 and 物流辐射,加上保税中心创新的监管模式,发展速度超出预期。

不只小红书,电商唯品会在这里设立郑州海淘仓,去年交易额突破50亿元;网易考拉海淘去年6月设立郑州保税仓以来,日均单量已达1.3万单,在此建设华北总仓已提上日程。

港跨境购逛了一大圈,但始终没有找到自己想要购买的松下电热水壶和虎牌原装进口电饭煲。“虽然现在进口商品也挺多的,但货源还不够丰富,物美价廉的商品品类还需再增加。”贾女士如是说。

据介绍,目前郑州试点的进口业务中,食品、化妆品、保健品等商品占主导地位,急需向种类多样转变。河南出入境检验检疫局相关负责人表示,跨境电商企业需要有一个基本的判断,应依靠政策但不依赖政策,把握每个发展阶段的政策红利,着眼长远发展,利用好过渡期,优化进口商品结构,尽快实现转型升级。

跨境电商将迎来“又一春”

自2013年底启动立法进程以来,备受期待的《中华人民共和国电子商务法(草案)》终于“千呼万唤始出来”,于12月19日在第十二届全国人大常委会第二十五次会议中正式亮相。对于海淘族和跨境电商们来说,最值得期待的就是其中有关跨境电子商务的专门章节,明确了国家对于跨境电商发展的政策导向。草案提出:国家鼓

励促进跨境电子商务的发展;国家推动建立适应跨境电子商务活动需要的监督管理体系,提高通关效率,保障贸易安全,促进贸易便利化;国家推进跨境电子商务活动通关、税收、检验检疫等环节的电子化;推动建立国家之间跨境电子商务交流合作等。应该说,这一系列的条文都表明了跨境电商的“又一春”即将到来。

形如美玉 自然天成
格力润系列

海南养生房
70年房产 特价房 最后七套!!
23.8万/套起
购房热线:0371-55698999

物业管理招标公告
按照国务院《物业管理条例》、《郑州市物业管理条例》等法规、政策的规定,郑州市冠景房地产开发有限公司决定对“香悦四季苑”项目地块的前期物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:
一、招标项目地址:郑州市郑东新区朝阳南、龙腾一街东。项目总占地面积17242.63m²,总建筑面积43322.21m²。
二、投标单位资格要求:1.具有独立法人资格,资信良好,且有房产行政主管部门颁发的三级资质(含暂定三级资质)的物业服务企业;2.必须通过房产行政主管部门的资格预审;3.无欺诈、违约、违规等不良行为。按报名时间及招标文件领取时间:2016年12月28日-2017年1月4日。招标文件领取地点:郑州市郑东新区黄河南路与宏园街交叉口西南角郑州市住房保障和房地产管理局直属分局物业管理科
联系电话:0371-67880556 冠景地产:18638927598
招标人:郑州市冠景房地产开发有限公司
2016年12月28日